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Новий комплекс Güven City Residence в Газіпаші

Туреччина - Аланія - Газіпаша Тип : Квартири
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Опис і характеристики
Лот : al

Тип Квартири
floor/floors 2/8
Площа 58 м 2

Спальні 1
Тип житла Новобуд
Площа ділянки 42 akrs short
Відст. до моря 800 meters short
Прибутковість 6

Цена 167000€

Додатково

Американська кухня , Відео-спостереження , Дитячий майданчик , Ландшафтний дизайн , Ліфт , Наземна парковка ,
барбекю , открытый бассейн с водными горками , сауна , територія, що охороняється , тренажерний зал , хамам ,

Апартаменти 1+1 в новому житловому комплексі комфорту класу Güven City
Residence в районі Газіпаша від забудовника в стадії будівництва.

Пропонуємо до продажу апартаменти 1+1 в районі Газіпаша, в новому житловому
комплексі Güven City Residence, це квартира 1+1 загальною площею 58 кв.м. які складаються
з вітальні, поєднаної з кухнею, спальні, ванної кімнати, балкона в сучасному житловому
комплексі, в районі Газіпаша, що володіє підвищеною якістю будівництва.

Газіпаша (Gazipasa) – це місто на середземноморському узбережжі, розташоване всього за
40 кілометрів від Аланії. Нерухомість у Газіпаші реалізовується за вигідною ціною, але при
цьому відповідає найвищим стандартам якості та комфорту, має великий інвестиційний
потенціал. Газіпаша – це 50 км. берегової лінії, затишні піщані пляжі та невеликі бухти,
Торосські гори, усипані оздоровчою хвоєю.

Міська інфраструктура: тут ви знайдете все необхідне для комфортного проживання.
Пекарня, кафе, мережеві та господарські магазини, заправка, аптека, автобусні сполучення
та ін. знаходяться в центральній частині Газіпаша.

Житловий комплекс Güven City Residence в районі Газіпаша Пазарджі (Алання), буде
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збудовано на земельній ділянці 4200 м.кв. у районі Газіпаша. Це затишний 7-ми поверховий
житловий комплекс класу комфорт на 76 квартир та виходить вікнами на північ, південь, схід
та захід. Резиденція складається з одного корпусу та великої території. Відстань до моря 800
метрів. Така нерухомість у Туреччині дає право оформлення посвідки на проживання для
всієї родини. Це видові квартири 1+1, 2+1 та дуплекси 3+1, відкритий басейн та види на
гори. Проект буде реалізовано протягом 18 місяців.

У проекті представлені наступні планування:

Апартаменти 1+1 загальною площею 48 – 68 кв.м. (складаються з коридору, кухні-
вітальні, спальні, ванної кімнати та балкона);
Апартаменти 2+1 загальною площею 77 кв.м. (складаються з коридору, кухні-вітальні,
двох спалень, ванної кімнати, балкона та тераси).
Апартаменти дуплекс 3+1 загальною площею 124 кв.м. (складаються з коридору, кухні-
вітальні, двох спалень, 2 ванних кімнат, балкона та тераси).

Квартири продаються з чистовою обробкою: дверима, освітленням, вікнами, покриттям
для підлоги з керамограніту, кухонним гарнітуром з гранітною стільницею, повністю
обладнаною ванною кімнатою, сантехнікою і всіма комунікаціями.

На території Güven City Residence: відкритий басейн, критий басейн, фітнес-зал, сауна,
зона відпочинку, зона барбекю, кінотеатр, бар, ігрова кімната, тенісний корт, дитячий
майданчик, генератор, камери відеоспостереження, відеодомофон.

Відмінна пропозиція нерухомості в Туреччині для комфортного життя та відпочинку.

Початок будівництва: 01.10.2022 р.
Закінчення будівництва: 01.06.2024 р.

До закінчення будівництва надається безвідсоткова розстрочка платежу терміном 18 місяців.
Перший внесок – 30%.

Крім апартаментів 1+1 у житловому комплексі Güven City у Gazipasha у продажу
апартаменти 2+1, 3+1 дуплекс у різних цінових категоріях. Ціни та додаткова інформація на
апартаменти в Газіпаші за попереднім запитом.

Ціна: квартира 1+1 площею 58 кв.м. - 167 000 євро

Пропонуємо купити квартиру в Газипаші від забудовника за привабливою
ціною.Нерухомість у Газіпаші - це відмінне вкладення Ваших заощаджень.
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